

第十七天 有所歸屬的分享：

哥林多後書 12: 9 「他對我说：我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我」我明白，我的存在不是偶然，每個人都是神所精心創造的，每個人也都有神奇妙的恩典。記得在我大約七、八歲的時候我就會去上主日學，因為家的附近，有一個基督教的神學院，每個主日，我會獨自步行去聽耶穌的故事，那時不知道這就是「福音」，現在想起來，這個習慣已深深的影響了我，及我的一生。在我迷失路途的這一段時間，我飽嘗了一切我想不透的人生問題，我沒有方向，就是在徬徨，因主的慈愛及憐憫加上恩典，提醒了我，我找到了這個屬靈的家「新生命教會」已經二十年了，我沒有離開這裡，因為神沒有丟棄我，願意幫助我，我在教會學習神的話語，學習聖靈的教導，瞭解到是誰掌管明天。我的先生在三年前回了天家，如若不是我因著教會及這個大家庭，我不知將如何？腓立比書 4: 12 「我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足，或飢餓；或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了秘訣。」謝謝陳牧師在這段期間的講解「人生標竿」這本好書，我也學習到仰望主！就會有越來越好的改變！（王繼榮姐妹）

第十七天：有所歸屬的分享

「新生命宣道會」是我在美國第一個屬靈的家。我那時因為種種的原因，離開教會已經有十幾年了，一點也不想去聚會。沒想到神居然讓我搬到 Brea，一個我從來沒聽過名字的小鎮，透過我的鄰居把我帶回到這個離我家最近的華人教會(市區開車大約十分鐘)，讓我的靈命在這裡有了一個大翻轉，成了一個重生的基督徒，經歷了基督徒們常常說的「平安喜樂」。轉眼之間，在「新生命」這個屬靈的家也 20 多年了。我非常感謝歷任及現任牧師們在屬靈上的教導，讓我對聖經有多一些的了解。也謝謝很多屬靈的長輩、同伴們身教言教的教導，讓我有很多的學習。還有這麼多的弟兄姊妹大家一起崇拜，一起同工，彼此關懷，勸勉，（特別是對我的包容），鼓勵，一同喜樂，一同哀傷，這些都如同雲彩般的圍繞在我周圍。我非常的感動。如同哥林多前書 12: 23-26 說的「身體上那些似乎比較軟弱的肢體，更是不可缺乏的。我們認為身體上不大體面的部分，更加要把它裝飾得體面；不大美觀的部分，就更加使它美觀。我們身體上美觀的部分，就不需要這樣了。但神卻把這樣的身體組成了：格外把體面加給比較有缺欠的肢體，好使肢體能夠互相照顧，免得身體上有分裂。如果一個肢體受苦，所有肢體就一同受苦；如果一個肢體得榮耀，所有肢體就一同快樂」（新譯本）。我非常感謝我美麗的家人們對我的遮蓋，裝飾，把光榮大大的分給了我這不美觀的肢體，好讓我們的家美觀。愛你們每一位。（陳晰薰姊妹）